Max Mustermann
Beispielstraße 123
12345 Beispielstadt
Beispielstadt, den 30. Juli 2025
Unternehmen XYZ
Personalabteilung
Beispielstraße 
12345 Beispielstadt
Bewerbung als Quereinsteiger
Sehr geehrte Damen und Herren,
mit großem Interesse habe ich auf Ihrer Webseite die Stellenausschreibung für einen Quereinstieg in Ihrem Unternehmen entdeckt. Durch meine bisherige berufliche Laufbahn habe ich wertvolle Erfahrungen gesammelt, die ich gerne in eine neue Herausforderung wie in die von Ihnen ausgeschriebene Stelle einbringen möchte. 
So war ich nach meiner Ausbildung als Bürokaufmann mehrere Jahre in einem internationalen Unternehmen im Vertrieb tätig. Dabei konnte ich nicht nur meine organisatorischen Fähigkeiten, sondern auch meine Kommunikations- und Kundenorientierung stetig verbessern. Durch meine hohe Lernbereitschaft und Affinität zu neuen Technologien habe ich mir zudem umfassendes Wissen im Bereich der IT angeeignet.
Ich bin davon überzeugt, dass ich durch meine vielseitigen Fähigkeiten und meine hohe Motivation auch als Quereinsteiger einen wertvollen Beitrag in Ihrem Unternehmen leisten kann. Ich bin flexibel, belastbar und habe ein ausgeprägtes analytisches Denkvermögen. Zudem arbeite ich gerne im Team, bin aber ebenso fähig, selbstständig Aufgaben zu übernehmen und Verantwortung zu tragen.
Ihr Unternehmen bietet mir die Möglichkeit, mich in einem neuen Bereich weiterzuentwickeln und meine bisherigen Erfahrungen einzubringen. Die Musterbranche hatte für mich schon immer einen besonderen Reiz, da ich hier meine Begeisterung für die Mustererkennung besonders gut einsetzen kann. Ich bin davon überzeugt, dass ich mit meiner Leistungsbereitschaft und meinem Engagement zum Erfolg Ihres Unternehmens beitragen kann.
Ich freue mich sehr auf die Gelegenheit, Sie in einem persönlichen Gespräch von meinen Fähigkeiten und meiner Motivation zu überzeugen. Sollten Sie weitere Fragen haben oder zusätzliche Unterlagen benötigen, stehe ich Ihnen gern zur Verfügung.
Mit freundlichen Grüßen,
Max Mustermann

